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854. Hvilket eller hvilke af
disse trafik- og transportmid­
ler benytter De dagligt eller
næsten dagligt? - (VIS KORT 29�

Bus 
S-tog
Andre tog

Personbil 
1axi, hvrevogn 
Motorcykel GÅ 
Almindelig cykel TIL 
Andet SPM. 
Benytter ingen af dem 856 

da�liµt eller næsten 
ll"11..:.l.il..': 

855. Hvad er den vigtigste år­
sag til at De benytter disse
trafikmidler.
lr det fordi det er mest øko­
nomisk, er det nødvendigt af
andre end økonomiske grunde el
ler er det fordi De foretræk­
ker denne form for transport?

Mest økonomisk 
Nødvendigt iøvrigt 
Foretrækker dem 
Ved ikke 

856. Intet er jo billigt ef­
terhånden og alle priser sti­
ger.
Hvis De skulle sammenligne
prisen for at køre med busser
og tog med priserne for så man·
ge andre ting, der er nødven­
dige i den daglige tilværelse,
synes De så prisen for busser
og tog er nogenlunde på linie
med andre priser eller synes D1
prisen er væsentlig højere el­
ler lavere?

Højere 
På linie 
Lavere 
Ved ikke 
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857. Hvis vi nu tænker på den
service de offentlige trafik­
midler altså busser og tog yde
d.v.s. køretider, betjening,
indretning o.s.v. 
Synes De så i almindelighed at· 
denne service er rimelig alt 
taget -i betragtning, synes De 
den er bedre end man kan for­
vente eller dårligere end man 
kan forvente? 

858-859. Hvad er det især De
finder dårligt?

NOTER: 
-----------�

Ved ikke 

860. Man har diskuteret meget
bygningen af en fast forbin­
delse over Storebælt i stedet
for færgerne, enten en bro el­
ler en tunnel.
Hvad synes De, man bør gøre,
bygge en fast forbindelse sna- i
rest, bør man bygge en fast
forbindelse, men vente nogle
år eller mener De, at færger
er at foretrække fremfor en
fast forbindelse?

Fast forbindelse snarest 
Fast forbindelse om nogle 
Foretrækker færger 
Ved ikke 

kodeliste: 

år 

spm. 

1. 

2. 

3. 

4. 

5. 

6. 

7. 

8. 

1 
2 

3 

1 
2 
3 
4 

2 
3· 
4 

1 
2 
3 

1 
2 
3 

858 

861. Har De set en eller
flere af fjernsynets nye dans�
serie om livet på et kontor,
der hedder "Een stor familie"'l

Ja, en 
Ja, flere 

Nej/husker ikke - GÅ TIL SPM. 
863 

862. Hvorledes synes De disse

udsendelser er som underhold­
ning betragtet, synes De de
er meget gode, gode eller
ikke gode?

Meget gode 
Gode 
Ikke gode 
Ved ikke 

863 . Hvis man i Danmark skul! 
have to kanaler, kan man tænke 
sig en kanal 2 overvejende fi­
nancieret af reklamer eller fi 
nancieret ved en forhøjelse af 
licensen. 
Hvad ville De foretrække, et 
dansk TV2 financieret af rekla 
mer, et dansk TV2 financieret 
ved en forhøjelse af licensen 
eller ikke et dansk TV2 på no­
gen af disse betingelser? 

Reklamefinancieret 
Licensfinanc1eret 
Ikke TV2 
Ved ikke 

864. Hvis vi i Danmark skulle
have en ekst L: TV-kanal, et
TV�, hvad v .i 1 l:e da foretrække
at et TV2 ska høre under Dan­
marks Radio e�ier at et T\'�
skal være uafoÆngigt af Dan­
marks Radio'.'

Danmarks Radio 
Uafhængigt 
Ved ikke 

865. Synes De det er vigtigt
eller ikke vig�igt at vi får
et TV2?

Vigtigt 
Ikke vigtigt 
Ved ikke 

for lidt plads/for mange pass 
for få afgange 
forkerte afgange 
passer ikke sammen 
manglende præcision 
utilstrækkelige forbindelser 
utilfredsstillende service/ 

betjening/hjælp/hØflighed 

kan ikke medtage klapvogne/ 

barnevogne/cykler/sportsudstJ 
andet 

·-- --
I 

~, Bedre GÅ TIL 
Rimelil! SPM. 860 

3 Dårlieere 
41 Ved ikke GÅ TIL SPM. 860 
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